

BOLETÍN OFICIAL DEL REGISTRO MERCANTIL



Núm. 216 Miércoles 12 de noviembre de 2014 Pág. 13239

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales FUSIONES Y ABSORCIONES DE EMPRESAS

11564

HIDROELECTRICA RIO LENA, S.A. (SOCIEDAD ABSORBENTE) HIDROELÉCTRICA DE FIERROS, S.A.U. E HIDROELÉCTRICA DEL CAUXA, S.L.U. (SOCIEDADES ABSORBIDAS)

Anuncio de fusión

Se hace público que la Junta general de accionistas de Hidroeléctrica Río Lena, Sociedad Anónima y de los socios únicos Hidroeléctrica de Fierros, Sociedad Anónima Unipersonal e Hidroeléctrica del Cauxa, Sociedad Limitada Unipersonal, ejerciendo las competencias de las respectivas Juntas de accionistas, decidieron aprobar el día 31 de octubre de 2014, la fusión por absorción de Hidroeléctrica de Fierros, Sociedad Anónima Unipersonal e Hidroeléctrica del Cauxa, Sociedad Limitada Unipersonal (como sociedades absorbidas) y de Hidroeléctrica Río Lena, Sociedad Anónima (como sociedad absorbente), con extinción por disolución sin liquidación de las sociedades absorbidas y transmisión en bloque de todo su patrimonio a la sociedad absorbente, que adquiere por sucesión universal, los bienes, derechos y obligaciones de las sociedades absorbidas.

Se hace constar expresamente, el derecho que asiste a todos los accionistas y acreedores de las sociedades que se fusionan a obtener el texto íntegro de los acuerdos adoptados y los balances de fusión, así como el derecho de los acreedores de las sociedades que se fusionan a oponerse a la fusión en el plazo de un mes contado a partir de la publicación del último anuncio de fusión en los términos previstos en el artículo 43 y 44 de la Ley 3/2009, de 3 de abril.

Oviedo, 3 de noviembre de 2014.- El Secretario del Consejo de Administración de Hidroeléctrica Río Lena, Sociedad Anónima, firmado: Humberto Coppen Fernández; el Administrador único de Hidroeléctrica de Fierros, Sociedad Anónima Unipersonal Firmado: Hidroeléctrica Río Lena, S.A. representado por Juan Dalmacio Álvarez González; el Administrador único de Hidroeléctrica del Cauxa, Sociedad Limitada Unipersonal Firmado: Hidroeléctrica Río Lena, S.A. representado por Juan Dalmacio Álvarez González.

ID: A140056662-1

D.L.: M-5188/1990 - ISSN: 0214-9958